
令和６年３月教育研究評議会（対面・オンライン併用）議事録 
 

Ⅰ．日 時 令和６年３月１４日（木）１４時０８分～１６時４０分 

 

Ⅱ．場 所 事務局第１会議室 

 

Ⅲ．出席者：中谷学長代行、藤江、小澤、丸山、岩崎各理事、米村特命理事、 

竹内、吉野、山田、佐藤（智）、齋藤、柳澤、武居、松岡、大鳥、横手、

小宮山、木村、藤川、和田、内山、小林（正）、佐藤（利）、伊藤、三木、 

森部、服部、加藤、鈴木、大峰、佐藤（栄）、松浦、赤染、華岡、高野、

眞嶋、大塚各評議員（３７名） 

  オブザーバー：角倉、山本各監事、小林（俊）、荻山、小椋、神里各部局長、潤間機構長、 
泉、今泉、羽石各センター長、 
（欠席者：渡邉、堀各理事、諏訪、笹川、森各評議員） 

    

Ⅳ．前回教育研究評議会議事録について 

原案どおり承認された。 

 

Ⅴ．審議事項 

１．千葉大学名誉教授の選考について 

中谷学長代行から、千葉大学名誉教授の選考について、資料に基づき説明があり、

審議の結果、承認された。続いて、事務局により開票を行った結果、１名を除いた

３３名の候補者について、出席者の３分の２以上の同意が得られ、名誉教授として

選考された。 

 

２．学長選考・監察会議委員選出のための選挙管理者の選出について 
中谷学長代行から、今月末で任期満了となる４名の学長選考・監察会議委員の

改選に関して、学長選考・監察会議委員選出のための選挙管理者の選出について、
資料に基づき説明があった後、下記のとおり選挙管理者の推薦があり、承認され
た。 

 
評議会規程 第２条 第１項 第２号  丸山 浩   評議員 
評議会規程 第２条 第１項 第３号  伊藤 智義  評議員 
評議会規程 第２条 第１項 第４号  加藤 徹也  評議員 
評議会規程 第２条 第１項 第５号  竹内比呂也  評議員 

 
引き続き、選挙管理責任者について、選挙管理者４名の互選により、伊藤評議

員が選出された。 
 

３．ソーシャル・デザイン・インスティテュート（ＳＤＩ）の設置について 

中谷学長代行から、ソーシャル・デザイン・インスティテュート（ＳＤＩ）の設

置について、資料に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 

 

４．全学規程等の制定改廃について 

丸山理事から、全学規程等の制定改廃について、資料に基づき説明があり、審議

の結果、承認された。 

 

 

 



  

５．国立大学法人千葉大学教員業績評価規程の一部改正について 

丸山理事から、国立大学法人千葉大学教員業績評価規程の一部改正について、資

料に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 

 

６．リサーチアドミニストレーターに関する規程の制定について 

藤江理事及び木村副学長から、リサーチアドミニストレーターに関する規程の制

定について、資料に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 

 

７．共同研究講座（部門）等の設置要件の見直し及び関連規程の改正について 

藤江理事から、共同研究講座（部門）等の設置要件の見直し及び関連規程の改正

について、資料に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 

 

８．千葉大学研究設備戦略的整備・運用計画の改正について 

藤江理事から、千葉大学研究設備戦略的整備・運用計画の改正について、資料に

基づき説明があり、審議の結果、承認された。 

 

９．情報・データサイエンス学部、情報・データサイエンス学府「学位授与の方針」（案）

及び「教育課程編成・実施の方針」（案）について 

小澤理事から、情報・データサイエンス学部、情報・データサイエンス学府「学

位授与の方針」（案）及び「教育課程編成・実施の方針」（案）について、資料に基

づき説明があり、審議の結果、承認された。 

 

Ⅵ．報告事項 

１．令和６年度執行部体制及び部局長等の選考について 

横手副学長から、令和６年度執行部体制及び部局長等の選考について、資料に基

づき報告があった。 

 

２．令和６年度予算編成（案）について 

丸山理事から、令和６年度予算編成（案）について、資料に基づき報告があっ

た。 

 

３．令和６年度「成果を中心とする実績状況に基づく配分」結果の要因分析及び対応方

策について 

小澤理事及び藤江理事から、令和６年度「成果を中心とする実績状況に基づく

配分」結果の要因分析及び対応方策について、資料に基づき報告があった。 

 

４．令和６年度科学研究費助成事業の審査結果について 

藤江理事から、令和６年度科学研究費助成事業の審査結果について、資料に基

づき報告があった。 

 

５．放射性物質の使用管理等の徹底について 

藤江理事から、放射性物質の使用管理等の徹底について、資料に基づき報告が

あった。 

 

６．令和６年度千葉大学一般選抜個別学力検査等の実施状況について 

佐藤副学長から、令和６年度千葉大学一般選抜個別学力検査等の実施状況につ

いて、資料に基づき報告があった。 

 



  

７．令和５年度学業成績優秀者等に係る学長表彰者について 

小澤理事から、令和５年度学業成績優秀者等に係る学長表彰者について、資料

に基づき報告があった。 

 

８．令和６年度千葉大学グランドフェローについて 

中谷学長代行から、令和６年度千葉大学グランドフェローについて、資料に基

づき報告があった。 

 

９．令和５年度情報セキュリティ及び個人情報保護研修・自己点検の最終結果について 

今泉情報戦略機構長から、令和５年度情報セキュリティ及び個人情報保護研

修・自己点検の最終結果について、資料に基づき報告があった。 

 

10．クラウドサービス利用ガイドラインの遵守について 

今泉情報戦略機構長から、クラウドサービス利用ガイドラインの遵守につい

て、資料に基づき報告があった。 

 

11．令和６年度会議開催日程について 

中山企画部長から、令和６年度会議開催日程について、資料に基づき報告があ

った。 

 

12．学長選考・監察会議からの公表について 

松岡学長選考・監察会議長代理から、学長選考・監察会議からの公表について、

口頭にて報告があった。また、各評議員から、今後の学長選考・監察会議のあり方

等について、検討を求める意見があった。 

 

13．その他 

 ①日本学士院賞授賞の決定について 

中谷学長代行から、日本学士院賞授賞の決定について、報告があった。 

 

 

以上 


	令和６年３月教育研究評議会（対面・オンライン併用）議事録
	Ⅰ．日　時　令和６年３月１４日（木）１４時０８分～１６時４０分
	Ⅱ．場　所　事務局第１会議室
	Ⅳ．前回教育研究評議会議事録について
	原案どおり承認された。
	Ⅴ．審議事項
	Ⅵ．報告事項

